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る
結
果
と
な
っ
た
。
コ
ン
ビ

ニ
コ
ス
メ
は
急
を
要
す
る
時

な
ど
ち
ょ
っ
と
し
た
時
に
活

用
さ
れ
、
必
要
な
時
に
購
入

し
や
す
い
と
こ
ろ
が
支
持
さ

れ
て
い
る
。

　

購
入
頻
度
に
つ
い
て
尋
ね

た
と
こ
ろ
、「
半
年
に
１
回
」

が
38
・
２
％
と
最
も
多
く
、

「
初
め
て
購
入
し
た
」（
26
・

７
％
）、「
３
カ
月
に
１
回
」

（
14
・
５
％
）、「
月
に
１
回
」

　

コ
ン
ビ
ニ
コ
ス
メ
を
購
入

し
た
こ
と
が
あ
る
か
尋
ね
た

と
こ
ろ
、
全
体
の
33
・
０
％

と
３
人
に
１
人
は
コ
ン
ビ
ニ

コ
ス
メ
を
購
入
し
た
こ
と
が

あ
る
と
い
う
結
果
と
な
っ
た
。

　

購
入
し
た
き
っ
か
け
を
尋

ね
た
と
こ
ろ
、「
急
遽
、
必

要
に
な
っ
た
時
」
が
75
・
２

％
と
、
２
位
の
「
コ
ン
ビ
ニ

に
寄
っ
た
際
に
見
つ
け
て
」

の
45
・
５
％
を
大
き
く
上
回

（
10
・
３
％
）、「
１
週
間
に

１
回
」（
６
・
１
％
）
の
順

と
な
っ
た
。

　

購
入
し
た
こ
と
の
あ
る
ア

イ
テ
ム
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

１
位
が
「
リ
ッ
プ
」
で
50
・

３
％
、
次
い
で
「
ア
イ
ラ
イ

ナ
ー
」「
ア
イ
シ
ャ
ド
ー
」

が
同
率
で
35
・
８
％
と
い
う

結
果
と
な
っ
た
。
見
た
目
へ

の
影
響
が
少
な
い
リ
ッ
プ
が

ト
ッ
プ
と
な
る
一
方
、
目
も

と
に
使
用
す
る
コ
ス
メ
も
人

気
で
、
う
ち
半
数
程

度
（
リ
ッ
プ
＝
25
・

５
％
、
ア
イ
ラ
イ
ナ

ー
＝
21
・
８
％
、
ア

イ
シ
ャ
ド
ー
＝
17
・

６
％
）
が
リ
ピ
ー
ト

し
て
い
た
。

　

リ
ピ
ー
タ
ー
か
ら

は
、「
安
く
て
品
質

は
悪
く
な
い
」「
い

つ
で
も
買
え
る
安
心

感
」「
意
外
と
使
い

心
地
が
い
い
」
な
ど

の
意
見
が
多
く
、
慌

て
て
買
っ
た
も
の
の

想
像
以
上
の
コ
ス
ト

パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
に

魅
力
を
感
じ
て
い
た
。

　

コ
ン
ビ
ニ
以
外
で

コ
ス
メ
を
購
入
す
る

場
所
を
尋
ね
た
と
こ

ろ
、「
ド
ラ
ッ
グ
ス

　

公
認
会
計
士
の
五
藤
で

す
。
第
10
回
の
コ
ラ
ム
に

引
き
続
き
、
今
回
も
人
件

費
に
関
す
る
不
正
に
つ
い

て
ご
紹
介
い
た
し
ま
す
。

今
回
は
従
業
員
が
主
体
と

な
っ
て
行
う
人
件
費
不
正

で
す
。

①
架
空
残
業
代
の
受
給

　

（
不
正
事
例
）

　

従
業
員
Ａ
は
、
得
意
先

に
訪
問
後
定
時
に
直
帰
し

た
が
、
得
意
先
を
出
た
時

間
を
偽
り
残
業
し
た
も
の

と
し
て
勤
務
時
間
を
申
請

し
た
。
上
司
は
残
業
申
請

内
容
と
従
業
員
Ａ
が
提
出

し
て
い
る
業
務
日
報
と
を

照
ら
し
合
わ
せ
、
齟
齬
が

な
か
っ
た
た
め
承
認
し

た
。
そ
の
結
果
、
従
業
員

Ａ
に
架
空
の
残
業
代
が
支

払
わ
れ
た
。

　

（
対
応
策
）

　

残
業
代
は
各
従
業
員
の

残
業
時
間
に
よ
り
計
算
し

て
残
業
代
の
支
払
い
が
行

わ
れ
ま
す
が
、
そ
の
残
業

時
間
の
把
握
に
つ
い
て
は

従
業
員
の
自
己
申
告
に
よ

っ
て
い
る
会
社
も
多
い
と

思
い
ま
す
。
特
に
営
業
職

等
の
外
回
り
が
主
の
従
業

員
に
つ
い
て
は
、
そ
の
勤

怠
状
況
を
正
確
に
把
握
す

る
こ
と
が
難
し
く
な
り
ま

す
。

　

完
全
に
防
止
す
る
た
め

の
対
策
を
講
じ
る
こ
と
は

困
難
な
場
合
が
多
い
と
思

い
ま
す
が
、
従
業
員
へ
の

け
ん
制
を
働
か
せ
る
こ
と

で
あ
る
程
度
防
止
で
き
ま

す
。
た
と
え
ば
以
下
の
よ

う
な
対
応
策
が
考
え
ら
れ

ま
す
。

・
残
業
時
間
の
事
前
申
請

状
況
と
実
際
の
時
間
の
か

い
離
し
て
い
る
場
合
に
理

由
の
説
明
を
求
め
、
そ
の

合
理
性
に
つ
い
て
検
討
す

る・
従
業
員
ご
と
の
残
業
時

間
の
推
移
を
定
期
的
に
モ

ニ
タ
リ
ン
グ
し
、
残
業
時

間
の
多
い
従
業
員
や
、
急

に
増
加
し
た
従
業
員
に
つ

い
て
理
由
を
調
査
す
る

・
従
業
員
が
提
出
す
る
日

報
等
に
つ
い
て
、
可
能
な

場
合
に
は
日
報
に
記
載
さ

れ
て
い
る
訪
問
先
に
、
定

期
的
に
訪
問
状
況
を
ヒ
ア

リ
ン
グ
す
る

　

上
記
の
よ
う
な
対
策
が

即
座
に
発
見
に
つ
な
が
る

場
合
は
多
く
な
い
か
も
し

れ
ま
せ
ん
が
、
こ
れ
自
体

が
従
業
員
に
対
す
る
け
ん

制
と
な
り
、
正
確
な
残
業

時
間
の
申
告
を
促
す
と
と

も
に
、
効
率
的
な
業
務
の

推
進
に
も
つ
な
が
り
ま
す
。

②
歩
合
制
給
与
の
水
増
し

　

（
不
正
事
例
）

　

営
業
職
の
従
業
員
Ｂ
は

自
身
の
営
業
成
績
を
水
増

し
す
る
た
め
に
、
顧
客
か

ら
の
受
注
額
を
水
増
し
し

て
会
社
に
報
告
し
て
い

た
。
そ
の
結
果
、
水
増
し

さ
れ
た
営
業
成
績
に
応
じ

た
歩
合
給
が
従
業
員
Ｂ
に

支
払
わ
れ
た
。

　

（
対
応
策
）

　

営
業
職
等
の
場
合
に
、

営
業
成
績
が
人
事
考
課
に

反
映
さ
れ
る
、
も
し
く
は

営
業
成
績
に
応
じ
て
歩
合

給
を
支
給
し
て
い
る
場
合

が
多
い
と
思
い
ま
す
。
こ

の
よ
う
な
場
合
に
も
営
業

成
績
を
水
増
し
す
る
等
に

よ
り
、
不
正
な
給
与
の
受

給
が
発
生
す
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。
こ
れ
に
つ
い
て

は
、
得
意
先
と
の
通
謀
に

よ
り
売
上
の
架
空
計
上
に

も
発
展
す
る
場
合
も
あ
り

注
意
が
必
要
で
す（
図
表
）。

有
効
な
対
応
策
と
し
て
は

以
下
の
よ
う
な
も
の
が
考

え
ら
れ
ま
す
。

・
得
意
先
と
の
通
謀
を
防

ぐ
た
め
に
従
業
員
の
担
当

地
域
・
得
意
先
の
定
期
的

な
ロ
ー
テ
ー
シ
ョ
ン
を
行

う・
得
意
先
か
ら
の
入
金
状

況
の
確
認
に
よ
り
、
発
注

額
と
実
際
の
入
金
額
の
整

合
性
を
確
認
す
る

　

受
注
額
の
水
増
し
さ
れ

た
場
合
、
そ
の
分
は
入
金

が
伴
わ
な
い
た
め
、
そ
の

後
の
入
金
状
況
を
確
認
す

る
こ
と
で
容
易
に
発
見
す

る
こ
と
が
可
能
で
す
。
ま

た
、
得
意
先
と
結
託
し
隠

ぺ
い
を
試
み
る
よ
う
な
状

況
を
ふ
せ
ぐ
た
め
、
定
期

的
な
ロ
ー
テ
ー
シ
ョ
ン
等

で
そ
の
よ
う
な
土
壌
を
作

り
に
く
く
す
る
こ
と
も
有

効
で
す
。

③
ま
と
め

　

従
業
員
が
主

体
と
な
る
人
件

費
不
正
に
つ
い

て
、
２
つ
の
事

例
を
紹
介
し
ま

し
た
。
ど
ち
ら

も
手
口
は
単
純

で
す
が
、
特
に

架
空
残
業
代
の

受
給
に
つ
い
て

は
発
見
が
容
易

で
は
な
い
と
言

「
し
み
」（
50
・
４
％
）、
２

位
「
毛
穴
」（
39
・
４
％
）、

３
位
「
し
わ
・
小
じ
わ
」

（
32
・
８
％
）、４
位「
た
る
み
」

（
32
・
６
％
）、５
位「
く
す
み
」

（
28
％
）
と
な
っ
た
。
全
般

的
に
顔
の
悩
み
が
上
位
に
ラ

ン
ク
イ
ン
し
、
老
化
が
原
因

と
な
っ
て
顔
に
あ
ら
わ
れ
る

諸
症
状
を
気
に
す
る
傾
向
が

え
ま
す
。
従
業
員
の
モ
ラ

ル
の
問
題
に
も
な
り
ま
す

の
で
、
ま
ず
は
モ
ラ
ル
の

向
上
に
取
り
組
む
と
と
も

に
、
モ
ニ
タ
リ
ン
グ
体
制

を
整
え
る
こ
と
で
従
業
員

に
け
ん
制
機
能
を
認
識
し

て
も
ら
う
と
い
う
事
が
大

切
で
す
。

あ
る
」（
15
・
８
％
）、「
ま

あ
関
心
が
あ
る
」

（
49
・
４
％
）、「
ど

ち
ら
と
も
い
え
な

い
」（
18
・
０
％
）、

「
あ
ま
り
関
心
が
な

い
」（
８
・
８
％
）、

「
関
心
が
な
い
」（
８
・

０
％
）
と
な
り
、
約

65
％
は
関
心
が
あ
る

こ
と
が
わ
か
っ
た
。

　

美
容
に
対
し
て
悩

み
が
あ
る
か
を
尋
ね

た
と
こ
ろ
、
90
・
４

％
が
「
あ
る
」
と
回

答
し
、
部
位
別
で
は
、
１
位

　

保
険
事
業
を
展
開
す
る
ア

イ
リ
ッ
ク
コ
ー

ポ
レ
ー
シ
ョ
ン

は
、
３
月
19
日

～
24
日
に
か
け

て
、
20
～
60
歳

の
女
性
５
０
０

名
を
対
象
に
、

美
容
に
関
す
る

Ｗ
ｅ
ｂ
ア
ン
ケ

ー
ト
を
実
施
し

た
。

　

ま
ず
、
美
容

へ
の
関
心
に
つ

い
て
尋
ね
た

と
こ
ろ
、「
非
常
に
関
心
が
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ア
イ
・
デ
ィ
・
ア
ク
セ
ス

（
Ｉ
Ｄ
Ａ
）
は
、
３
月
19
日

～
22
日
に
か
け
て
、
全
国
の

20
～
49
歳
の
有
職
者
女
性
３

０
０
人
を
対
象
に
、「
コ
ス

メ
に
関
す
る
調
査
」
を
実
施

し
た
。

　

初
め
て
メ
ー
ク
を
し
た
の

は
い
つ
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
高
校
生
」
が
26
・
０
％
で

最
多
と
な
っ
た
。30
代
は「
高

校
生
」が
28
・
２
％
が
１
位
、

40
代
は
「
大
学
生
」
が
29
・

７
％
で
１
位
と
な
っ
て
い

る
。
20
代
は「
小
学
生
以
前
」

（
10
・
５
％
）
か
ら
「
社
会

人
」（
18
・
４
％
）
ま
で
広

く
ば
ら
け
る
結
果
と
な
り
、

「
し
て
い
な
い
」（
10
・
５
％
）

も
含
め
て
分
散
傾
向
が
み
ら

れ
た
。

　

初
め
て
メ
ー
ク
を
し
た
き

っ
か
け
（
複
数
回
答
）
に
つ

い
て
は
、「
友
人
が
化
粧
を

し
て
い
た
の
で
」（
35
・
７

％
）
が
１
位
だ
っ
た
。
20
代

は
「
友
人
が
化
粧
を
し
て
い

た
の
で
」（
45
・
２
％
）
が

１
位
だ
が
、
40
代
は
「
身
だ

し
な
み
と
し
て
化
粧
が
必
要

だ
っ
た
の
で
」（
35
・
６
％
）

が
１
位
と
な
っ
て
お
り
、
化

粧
に
対
す
る
意
識
に
差
が
み

ら
れ
た
。ま
た
、「
親
の
影
響
」

（
５
・
９
％
）
や
「
姉
妹
の

影
響
」（
７
・
７
％
）は
低
く
、

身
内
よ
り
周
り
の
影
響
で
化

粧
を
始
め
て
い
る
傾
向
も
み

ら
れ
た
。

　

タ
ッ
チ
ア
ッ
プ
を
受
け
た

こ
と
の
有
無
を
尋
ね
た
と
こ

ろ
、「
あ
る
」が
48
・
３
％
、「
な

い
」
が
51
・
７
％
と
や
や
「
な

い
」
が
優
勢
と
な
っ
た
。
年

代
で
は
20
代
で
は
「
あ
る
」

が
34
・
２
％
に
と
ど
ま
り
未

経
験
の
人
が
多
か
っ
た
が
、

40
代
で
は
「
あ
る
」
が
51
・

７
％
と
経
験
あ
り
の
人
が
多

か
っ
た
。

　

タ
ッ
チ
ア
ッ
プ
を
受
け
た

理
由
（
複
数
回
答
）
に
つ
い

て
は
、「
化
粧
品
を
試
し
た

か
っ
た
か
ら
」（
61
・
４
％
）

が
１
位
、「
化
粧
の
方
法
を

教
え
て
ほ
し
か
っ
た
か
ら
」

（
41
・
４
％
）
が
２
位
と
な

っ
た
が
、
20
代
で
は
「
気
に

な
る
商
品
が
あ
っ
た
か
ら
」

（
61
・
５
％
）
が
２
位
に
つ

け
、
全
体
と
は
違
う
結
果
に

な
っ
た
。

み
ら
れ
た
。

　

１
カ
月
で
美
容

に
使
う
平
均
金
額

を
部
位
別
で
調
べ

た
と
こ
ろ
、
１
位

「
心
（
内
面
）」（
７

２
２
２
円
）、
２

位
「
脱
毛
」（
５

４
５
５
円
）、
３

位「
ダ
イ
エ
ッ
ト
」

（
３
９
５
５
円
）、

４
位
「
顔
」（
３

６
１
３
円
）、
５

位
「
サ
プ
リ
メ
ン
ト
」（
３

４
３
２
円
）、６
位
「
爪
」（
２

８
９
３
円
）、７
位
「
髪
」（
２

５
２
７
円
）
と
な
っ
た
。

　

美
容
に
か
け
て
い
る
金
額

に
対
し
て
ど
う
思
う
か
尋

ね
た
と
こ
ろ
、「
も
っ
と
お

金
を
か
け
た
い
」（
５
・
４

％
）、「
も
う
少
し
お
金
を
か

け
た
い
」（
31
・
３
％
）、「
妥

当
な
金
額
」（
43
・
５
％
）、

「
も
う
少
し
安
く
し
た
い
」

（
17
・
６
％
）、「
使
い
す
ぎ

と
感
じ
る
」（
２
・
２
％
）

と
な
り
、
今
よ
り
安
く
し
た

い
と
考
え
て
い
る
人
は
２
割

弱
に
と
ど
ま
り
、
約
37
％
は

今
よ
り
費
用
を
か
け
た
い
と

考
え
て
い
る
こ
と
が
わ
か
っ

た
。

　

こ
れ
か
ら
夏
に
か
け
て
重

点
的
に
手
入
れ
を
し
た
い
場

所
を
尋
ね
た
と
こ
ろ
、
１

位
「
し
み
」（
32
・
２
％
）、

２
位
「
し
わ
・
小
じ
わ
」

（
20
・
４
％
）、３
位「
た
る
み
」

（
19
・
８
％
）、４
位「
毛
穴
」

（
19
・
４
％
）、５
位「
美
白
」

（
18
％
）
と
顔
の
悩
み
が
上

位
を
独
占
し
、
約
84
％
が
予

算
を
か
け
る
と
回
答
。
平
均

金
額
は
５
１
６
８
円
で
、
最

大
で
は
７
万
円
を
か
け
る
と

い
う
回
答
も
み
ら
れ
た
。

ト
ア
」
と
回
答
し
た
人
が

リップ アイ
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17.6％

34.5％

13.3％

32.1％

14.5％
23.0％
13.3％

21.2％
7.9％

19.4％
9.1％

15.8％
9.1％ 3.0％ 1.2％

35.8％

0.0％

購入したことがあるアイテム　　　その中で愛用しているアイテム

●あなたが、購入したことがある /愛用しているコンビニ
　コスメをお答えください。（複数回答）【n=165】

92
・
７
％
と
圧
倒
的
多
数
と

な
っ
た
。次
い
で
、「
百
貨
店
・

デ
パ
ー
ト
」（
44
・
８
％
）、

「
バ
ラ
エ
テ
ィ
シ
ョ
ッ
プ
」

（
41
・
２
％
）
と
い
う
結
果

と
な
っ
て
い
る
。

　

多
く
の
商
品
が
あ
り
選
ぶ

こ
と
の
で
き
る
ド
ラ
ッ
グ
ス

ト
ア
や
、
美
容
部
員
が
接
客

を
し
て
く
れ
る
百
貨
店
・
デ

パ
ー
ト
な
ど
が
支
持
を
集
め

た
。

ネオマーケティング
３
人
に
１
人
が
購
入
経
験
あ
り
、

購
入・愛
用
と
も「
リ
ッ
プ
」が
１
位

「
コ
ン
ビ
ニ
コ
ス
メ
」に
つ
い
て
実
態
調
査

　

総
合
マ
ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
支
援
を
行
う
ネ
オ
マ
ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
は
、
２
月
23

日
～
25
日
に
か
け
て
、一
都
三
県
（
埼
玉
県
、千
葉
県
、東
京
都
、神
奈
川
県
）

に
在
住
の
働
く
女
性
５
０
０
人
（
20
～
49
歳
、
20
代
＝
１
０
０
名
、
30
代
＝

２
０
０
名
、
40
代
＝
２
０
０
名
）
を
対
象
に
「
コ
ン
ビ
ニ
コ
ス
メ
」
を
テ
ー
マ
に
し

た
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ
を
実
施
し
た
。

ＩＤＡ
有
職
女
性
３
０
０
名
対
象
に

コ
ス
メ
に
関
す
る
実
態
調
査

アイリックコーポレーション

女性５００名を対象に
美容に関するアンケート


